MedicalCare STATION

メディカルケアステーション (MCS) コラボIDへの移行方法





コラボIDへの移行方法(コラボIDをお持ちでない方)

①メールアドレスと パスワードを入力し、 「ログイン」を クリックする



②注意事項を読み をクリックする

「移行手続きを開始する」

③「メールアドレスの受信 確認」という画面が表示さ れたら、MCSアカウントの メールを開く

4メール内のリンクを クリックする

重要なお知らせ

今まで以上にサービスの安定的な提供、サ ービスの利便性の向上に取り組んでいくた め、ログインIDをコラボID(運営会社:株 式会社コラボプレイス(以下、コラボプレ イス) ※スズケングループ) と統合するこ ととなりました。

MCSをご利用いただくためには、ログイ ンIDのコラボID移行(作業時間目安:3 分)が必要となります。

1. コラボIDとは?

• コラボIDは、スズケングループの複数 サービスを1つのIDでご利用いただけ る、ID管理サービスです。詳細につい てはこちら [7] をご覧ください。

6. メールアドレスについて

- 移行手続きの中で、現在登録されてい るメールアドレスに対して受信確認を 実施いたします。
- ≫メールアドレスの変更はこちら

詳細に関しては、こちら [2] をご参照くだ さい。

移行手続きを開始する

あとで移行する

メールアドレスの受信確認

コラボIDへのアカウント移行手続きを開始 いたします。

メールアドレスが正しく受信できるかを確 認するため、確認用のメールを送信しまし

24時間以内にメール内のリンクから手続 きを完了してください。

※ メールアドレスの変更をご希望の方はこちら

→ □ □ □ ··· メールの受信確認が完了しま した。 外部 MCS □ このメールを要約 メディカルケアステーシ… 11:09 🔷 🚥 山本 たろう さん メールの受信確認が完了しました。 以下のリンクをクリックして、移行手続きをお願 いいたします。(URLの有効期限はメール受信よ り24時間です) net/migration/collabo-id/email /verify/dad8a9a4-2ae8-4f2c-9d1a-18f96ae09484 ■操作マニュアル https://support.medical-care.n et/hc/ja/articles/360009328673



つづき

⑤パスワードを設定し、 「同意して移行する」を クリックする

コラボIDアカウントへの移行

⑥「ログイン画面」を クリックする

| M | コラボIDアカウントの統合 |
|---|--|
| コラボIDアカウントの統合が完了しました。 ログインに生体認証をお使いの方は、以下の点 にご注意ください。 | |
| ワー • ID統 し、 | ホの生体認証にはID統合前のパスドが保存されています。 合後はID、パスワードでログイン 2回目以降のログインに生体認証を いください。 |
| | ログイン画面 |
| | |

⑦⑤で設定した メールアドレスと パスワードでログインする



スマホの生体認証には ID統合前のパスワードが保存されています。 ID統合後はID、パスワードでログインし、2回目以降のログインに生体認証をお使いください。

パスワードは下記3種類以上を含むものに設定してください。

- 半角英小文字
- ・半角英大文字
- 半角数字
- 記号



コラボIDとの統合方法(コラボIDを既にお持ちの方)

①メールアドレスと パスワードを入力し、 「ログイン」を クリックする



②注意事項を読み をクリックする

「移行手続きを開始する」

確認」という画面が表示さ れたら、MCSアカウントの メールを開く

③「メールアドレスの受信

4メール内のリンクを クリックする

重要なお知らせ

今まで以上にサービスの安定的な提供、サ ービスの利便性の向上に取り組んでいくた め、ログインIDをコラボID(運営会社:株 式会社コラボプレイス(以下、コラボプレ イス) ※スズケングループ) と統合するこ ととなりました。

MCSをご利用いただくためには、ログイ ンIDのコラボID移行(作業時間目安:3 分)が必要となります。

1. コラボIDとは?

• コラボIDは、スズケングループの複数 サービスを1つのIDでご利用いただけ る、ID管理サービスです。詳細につい てはこちら [7] をご覧ください。

6. メールアドレスについて

- 移行手続きの中で、現在登録されてい るメールアドレスに対して受信確認を 実施いたします。
- ≫メールアドレスの変更はこちら

詳細に関しては、こちら [2] をご参照くだ さい。

移行手続きを開始する

あとで移行する

メールアドレスの受信確認

コラボIDへのアカウント移行手続きを開始 いたします。

メールアドレスが正しく受信できるかを確 認するため、確認用のメールを送信しまし

24時間以内にメール内のリンクから手続 きを完了してください。

※ メールアドレスの変更をご希望の方はこちら





つづき

⑤**コラボIDのパスワード**を入力し、 「同意して移行する」を

クリックする

コラボIDアカウントの統合

現在ご利用中のMCSアカウントとコラ ボIDアカウントの統合を実施いたしま

- 1. コラボIDアカウントの認証につ いて
- お持ちのコラボIDアカウントを認 証します。画面の手続きに従いパス ワードを入力してください。

コラボIDアカウントの認証 メールアドレス abcd1234@example.com

パスワード ※必須

......

≫パスワードを忘れた方 [2]

同意して統合する

⑥「ログイン画面」を クリックする

コラボIDアカウントの統合 コラボIDアカウントの統合が完了しました。 ログインに生体認証をお使いの方は、以下の点 にご注意ください。 スマホの生体認証にはID統合前のパス ワードが保存されています。 • ID統合後はID、パスワードでログイン し、2回目以降のログインに生体認証を お使いください。

⑦⑤と同じメールアドレスと パスワードでログインする



スマホの生体認証には ID統合前のパスワードが保 存されています。 ID統合後はID、パスワード でログインし、2回目以降の ログインに生体認証をお使 いください。